! ! Y ! ! ! !
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
V3080=V3098 (30 x 40) V1056=V2056=V3055 (40 x 40) - 3x
ESC 1:50
% 300 96 Relacao do aco Relagao do ago
A x A = . )1 138 410 | 198 | ELEMENTO N | DAM | Q | UNIT | C.TOTAL
Wl w2 ;7 N SECAQO A-A SECAQO B-B SECAO C-C T Relacéo me w_/omm de _83%80 T ELEMENTO | ACO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL i v isas w0 as v AGO o) .Aoé
o T e ESC 1:25 ESC1:25 ESC 1:25 e hejoinil LA lon i o (cm) | (cm) I+ . . | SECAO A-A SECAO B-B SECAO C-C SECAO D-D DET-1 CABO T o 2l 182 o8
o | -2 3 -2 ] e : m»% M mm ww MM Amwm R 9 . ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESG 1:25 Relacio das alcas do icamento CA60 2| 50 2 90 180
2 492 2 o o CA60 3 m.o 6 92 552 ° ° 7 & ° 7 & 7 ol g Qtde. | Aco | o (mm) C. Anc. (cm) C. Unit. (cm) CA60 3 5.0 " 112 1232
2x30mm 7 7 2x30mm N U ’ o 0 S 5 g o | & - - - - 2 Jcazs] 125 37 117 CA60 4 5.0 11 152 1672
S CASO | 4] 801 6 119 4 ° ° ] ] ] ] 30 CA50 5| 63| 4| 154 616
) 30 30 CAS0 5| 100 6 86 516 2x30mm 7 498.5 7 183.5 7 2x30mm | | | | 27x22x1,5 CA50 6 63| 101 152 15352
x30mm L» rB 7 e 2x30mm CA50 6 10.0 3 487 1461 682 neoprene \ /5 1575 CA50 7 6.3 101 192 19392
CA50 7] 160 3 468 1404 S - — E— .
| ; r i |’ & 5 & 0 \ B CA50 9| 80 5 77 385
Q r g Resumo do ago 0 E: S 0 « ] CA50 10 8.0 2 47 94
Lg Lc o ﬁf — o @ CA50 11 10.0 6 644 3864
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO ] 7 = ®
mmﬁ/ 442 Tm m) (ko) 7 L L Dot [ L CA50 12| 100 6 165 990
A B C D 40 25 40 ~ ~ CA50 13| 125 12 94 1128
CA50 8.0 7.2 2.8 25, 4735 | 158.5 25 CA50 14| 125 4 701 2804
10. 19. . :
Am m Awm MW m CA50 15| 250 5 678 3390
; - , - ; CAB0 5.0 1246 | 192
| | : : : : : rss - 15 677 | LE ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO
' (m) (kg)
4N1p5.0ci3 C-184 4N105.0c/3 G184 - a i o CAGO 192 2 | 2 ) i ) i i ) CA50 6.3 3536 | 865
Q I 35 5 25 & E 12, 2x3N11210.0 C=644 (PELE) | SECAO A-A SUSPENSAO A-A SECAO B-B SECAO C-C SUSPENSAO D-D SECAO D-D 8.0 118 46
” ¥ 20 627 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 10.0 486 29.9
o5 a 7 7 7 7 7 125 39.4 37.9
25
rB AN2 o5.0 Cal32 ~ ~ - - - - 25.0 339 | 1306
o 30 AN2 050 Cl3? _ : 4 N5 6.3 ¢c/3 C=154 4N88.0c/3 C=173 = - - == — - - = CAGO 5o 380 5o
= 5 = .5 INFORMACOES PARA PRODUGAO i ;|‘ 7 H7 ? | | | | PESO TOTAL
= — 5 RESISTENCIA AO SAQUE: fcj =..20MPa &2 75 35 35
] : foi .25 . - - = NT— - — CA50  289.6
N3 B0 Coo2 N 3N3 05,0 Co92 RESISTENGIA MONTAGEM: fcj = 22MPa ::57 rB rc :1 __ b g T — 67 F . \2 = 67 g F : oABO 59
RESISTENCIA AOS 28 DIAS: fck=..35MPa 0 e 2 | ) 2 o
| , 0,560 , 40 3N606.3 C=152 I ] 3 N6 06.3 C=152 40
9.1 9.1 > VOLUME DE CONCRETO:...2:2%% me | | | b bood m|H_
. 1,401 , ,
4 N2 71 N2 c/6 4 N2 71 N2 5.0 C=132 PESO:....0.00 . ton La Lg Lc Lp 23 40 40 23
| | QUANTIDADE: ....92__unidade | | | = = 3N7 6.3 C=192 3N706.3 C=192 = F
3N5 aTo.o C=86 3N5 Eo.oi C=86 7 i = 75 N6 c/6 7 20 N6 c/7 ,m.o 7 % 47 T = 9 5N9 08.0 C=77 35 47 . .
3N3 5.0 C=112 8N3 5.0 C=112 INFORMACOES PARA PRODUCAO
5 5 3 N6 75 N7 c/6 20 N7 ¢/7 3 N6 35 13[_29 O %9 |13 - ¢ ¢
NAH UT 3N7 7 7 7 7 7 3N7 2N1008.0 C=47 RESISTENCIA AO SAQUE: fcj =...20MPa
418 — 81 Jua 23 T 67 2 RESISTENCIA MONTAGEM: fcj =...23MPa
3N408.0 C=119 3N4 8.0 C=119 6 N13912.5 C=94 6N13g12.5 C=94 3N405.0 C=152 8N405.0 C=152 = 35
7 7 7 7 . 7 7 7 95 N6 6.3 C=152 4 N1 5.0 ¢/3 Ca182 RESISTENCIA AOS 28 DIAS: fck=...33MPa
69 69 i VOLUME DE CONCRETO:... ;065 ms
19] 437 |19 4/ > 23 2 PESO:..2:883._ton
| 3N7 016.0 C-468 | w | | W 95 N7 26.3 C=192
N12 10.0 C=165 3N12¢10.0 C16 60 QUANTIDADE: .... 03 _.unidade
— || | |
2N265.0 c/9 C=90
7 33 7_ 627 | _7 33 7 ]
f 5N15025.0 C=678 f f 25
ESC 1:50 A v
7 % 345 9% 7 ) ) ) Relacao do aco
o e . w SECAO A-A SECAO B-B SEGAO C-C ELEMENTO | ACO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL
ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25
o e (m) | (cm)
o [ ] e c e e CA60 | 1| 50| 8| 184 1472 V1055=V2057=V3056 AA.O X A.Ov - 3X
, £ 2 o] = CA60 2 50| 87 132 11484 ESC 1:50
N | 537 | X S S CA60 3 50, 6 92 552 Relacao do aco
2x30mm 2x30mm o CA50 | 4| 80| 6 119 714 136 | 410 136 | |
" g % AR 5 100 6 86 t16 ELEMENTO | ACO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL
' 11 14 143.5 30 458.5 14 11 ~ ~ ~ ~ (cm) (cm)
2x30mm._ rB | o -2e0mm ChSO | &) 100) 3l 52 1596 | o SECAOAA  SECAOB-B SEGAO C-C SEGAO D-D DET-1 CABO B0 4| 182 728
f _LE 30 . . o ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 Relacéo das alcas de icamento mwmm M Mw ANA Awm Awwm
o ° & ° & ° g Qtde. | Aco | @ (mm) C. Anc. (cm) C. Unit. (cm) :
& ] & Resumo do ago ~ R 7 s 7 < s 7 o | & — - — — — —— - — — — > |[cA2s] 125 37 117 CA60 4 5.0 11 152 1672
Lg Lc o S CA50 5 6.3 4 154 616
A DIAM | C.TOTAL | PESO 2 2 30 :
mmﬂ 487 Tm ¢o ) a) 2x30mm 1835 498.5 2x30mm 27x22x1,5 S CA50 6 63| 101 152 15352
CA50 8.0 72| 28 682 - - B - neoprene CA50 7| 63| 101 192 19302
10.0 21.2 13 2x30mm p 4 G B 7 2x30mm o 0 o o CA50 8 8.0 4 173 692
* | i ) : : ® ) « 141 e I I A B
; - _ y _ CAB0 5.0 135.1 20.8 N DT o :
SECAO A-A SUSPENSAO A-A SECAO B-B SUSPENSAO C-C SECAO C-C PESO TOTAL S EJ T WE o 40 o 40 CA50 1100 6| 644 3864
| 3 N6 010.0 C=532 | ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 n T Deti ] ¥ CAS50 12| 100 6| 165 990
f ! CA50 40.1 omm 1585 C %w 5 >mm 40 25 40 < ~ CA50 13 12.5 12 94 1128
i CA60 20.8 f : f . = CA50 14 12,5 4 701 2804
4N1p5.0¢/3 C=184 5 . i o . CA50 15| 250 5| 678 3390
N o
35
<
30 30 Resumo do ago
25 s
B 25 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO
r 4N205.0 C=132 30 4 N2 5.0 C=132 Relacdo das alcas de icamento ¢
i Qtde. | Aco | @ (mm) [ C. Anc. (cm) C. Unit. (cm) (m) (kg)
s 15 15 ’ CA25| 125 = wﬂ. = 1 ._.N | , , 4 N14 g12.5 C=701 | | CA50 6.3 353.6 86.5
= : 15 | 55 s 8.0 11.8 4.6
Lg 25 in 10.0 48.6 29.9
3N305.0 C=92 35 3N305.0 C=92 l | 7 12.5 39.4 37.9
- - 12 (PELE) 2x3N11910.0 C=644 \[12 RO A RO A- AO R A0 C. AO D- AO D- 25.0 33.9 130.6
9.1 b INFORMACOES PARA PRODUCAO 7 o 7 SECAO A-A SUSPENSAO A-A SECAO B-B SECAO C-C SUSPENSAO D-D SECAO D-D CABO 50 5.2 59
: : 25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25
79 N2 c/6 RESISTENCIA AO SAQUE: fcj =..20MPa PESO TOTAL
4N2 4 N2 79 N2 05.0 C=132 = 10 =0 || | ||
7 7 RESISTENCIA MONTAGEM: foj =... 22MPa 4N 28.0 /3 G173 AN506.36/3 Cai154 - — = — —— — = CA50 289.6
14|74 74 |14 RESISTENCIA AOS 28 DIAS: fck=...35MPa 7 u? i | in in T | | N i i | CA60 5.9
3N50/10.0 C=86 3N5 0100 C=86 VOLUME DE CONCRETO:... 9,814 ms = 35 35
y 50 50 ’ PESO:..1:338.._ton o B+ | e ARR e FT _/__,MT o7 g AN
QUANTIDADE: .... 92 _unidade N 7 E aho o d 35 o ] o 35 P -
H U 3 N6 6.3 C=152 ~ ] ~ — 3 N6 6.3 C=152
3N408.0 C=119 3N408.0 C=119 | 40 m_v|H_ 40
———| o] © O 0 O
7 7 cA B4 A4 23 40 40 23
N7 66.3 C=192 N7 66.3 C=192 - .
19 482 |19 | | = 5 = 3N7063 C=19 3N706.3 C=19 T 5 = INFORMACOES PARA PRODUCAO
f 3N7216.0 C=513 f - 20
8.9 8.9 35 4 = = 9 5 N9 08.0 Co77 35 47 RESISTENCIA AO SAQUE: f¢j =..20MPa
7 , 20 N6 ¢/7 7 75 N6 c/6 , 7 3 N3 5.0 C=112 m 9 _l ’ _ 8 N3 5.0 C=112 RESISTENCIA MONTAGEM: fcj =..25\Pa
3 NG 13 29 59 13 R
N7 20N7 el 7S N7 c/6 % »N1T38.0 Cod? RESISTENCIA AOS 28 DIAS: fck=...33MPa
L_ 83 | 8 | _73 23 67 23 VOLUME DE CONCRETO:...1:085 s
6N13g12.5 C=94 6N13012.5 C=94 8N4 05.0 C=152 > 8N405.0 C=152 2,663
7 7 <Y 7 ) 7 7| 95 N6 6.3 C=152 4 N125.0c/3 C=182 PESO:.200 ton.
V1045=V1046=V2045=V2046=V3043=V3044 (40 x 40) - 6x 5 O =\ o i 25 QUANTIDADE: 8. urdade
£5G 150 Relacao do aco 23
. w | | | W 95N7 06.3 C=192
ELEMENTO | ACO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL N12 610.0 C=165 3N12¢10.0 Ci16 60
7 9% 290 96 7 ) ) ) (cm) (cm)
SECAO A-A SECAO BB SECAO C-C CA60 1| 50| 8| 194 1552 || | | ) N2 5.0 0o Cool
A POL 432 14, 44" ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 CAB0 2/ 50 69 152 10488 . .
o _ B e CA60 3 50| 6| 112 672 33 7_ | 627 _7 33 D 14
S _g e _a S CA50 4 63| 34 138 4692 7 | | 7 55
, = o . 5N15025.0 C=678 f
g s < e — — —_— e CA50 5 8.0 6 129 774
| 482 | CA50 6 80| 8| 152 1216
2x30mm 2x30mm ) 15, 40 15 70 CA50 7 80| 6| 477 2862
2%30mm f . 7 o 2x30mm N o o CA50 8 8.0 2 426 852
r r r Qw ,/_|1 5 Qb L ] CA50 9| 100| 12 86 1032
L 2 CA50 10| 100 4 477 1908 EMENDAS POR SOLDA EMENDAS POR TRASPASSE
° EI _.% o 40 40 CA50 11 16.0 7 458 3206 POR TRASPASSE SEM ESCALA NBR-6118
) : SEM ESCALA NBR-6118 .
L Lg Lo 0 Resumo do ago m/m\o._ %@NH<._ 089=V2087=V2096 ANm X mOv - 4x a\ e o NN&%WNNN o
N% 432 25 . Relagéo do ago = LA [oam 1
AGO | DIAM | C.TOTAL | PESO 5 640 6 |25q 250 250 % sy 7y (O
(m) (ka) ﬁ J ELEMENTO | ACO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL " S04 QNNNN.N\N&
W W 4N10010.0 C=477 W W CA50 6.3 47| 115 L 720 i (cm) (cm) e
2x3 N7 08.0 C=477 8.0 71| 225 oL 4 S SECAO A-A  SECAOB-B. SECAO C-C Relacko das alcas de icamento CAEO 1 50 &) 174 1892 e oo omet e g g
~ SECAOQ A-A SUSPENSAQO A-A SEGCAO B-B SUSPENSAO C-C SECAO C-C 10.0 29.4 18.1 o [ - 2 B Gu e ¢ . C : C . Qide. T Aco To (mm) | C. Ano. (om) C U o CA60 2 50| 58 142 8236 e
f 2x1 N8 8.0 C=426 f 16.0 21| 506 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 CA60 3 50, 6 92 552
7 , , 7 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 : : : 0 o 2 |CA25] 10 47 137 :
CA60 5.0 1272 196 770 CA60 4 50| 62 184 11408
4N195.0c/3 C=194 2x30mm 2x30mm
) R . PESO TOTAL 7 7 CA60 5 5.0 3 189 567
u 3 - — — o30mm 2x30mm . CA60 6 50| 6| 134 804
2 + + CA50 102.7 r ﬁ rB 7 rC N a CA50 7 8.0 4 728 2912
382 ] 3 N7 3 CAB) 196 B cnss | ol 100| ol 1wl i RAIO (r) DE CURVATURA PARA GANCHOS
34 N4 c/15 25 25 CA50 9| 100 6 143 858 r
rB C o @ SN == o & W T m\ 10 0 CA50 10 12,5 8 105 840 SEM ESCALA
, o 35 o S~ 35 o « ] 1 ] o . CA50 1] 160 2| 765 1530
40 4 N6 8.0 C=152 4 N6 8.0 C=152 40 mmﬂ 220 B mmo CA50 12 25.0 4 760 3040 7 7 %D
3 —_— 7 N8 Relacio das alcas de icamento 7 o BITOLA (@) | CA50 CA60
B 40 Qtde. | Aco | @ (mm) | C. Anc. (cm) C. Unit. (cm) Resumo do ago &Mﬂ —
2 |CA25| 125 37 117 y - . - - 20mm 2,5x@ 3x@
[ || i 15 j. 15 SECAO A-A SUSPENSAO A-A  SECAOB-B SUSPENSAO C-C SECAO C-C ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO ! :
10.1 10 3 —~ 35 | 5 N11 016.0 C=765 | ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 Caso 50 :amm . Axmw 5 mxa‘ ~20mm 4D o
69 N2 c/6 _ _ . . .
ANG 7 7 c 7 7 ANG 3N395.0 C=112 .5 3N3 5.0 C=112 ! ! 10.0 8.6 53 0. o e oo | 1o
INFORMACOES PARA PRODUCAO 9, 2x2 N7 8.0 C=728 (PELE) 9, T = S 125 8.4 8.1 s ﬂ <10mm _ .
KL__J§| |§‘|DK T RESISTENCIA AO SAQUE: fcj =.. 20MPa 4N105.0c/4 C=174 715 4N105.0 /4 C=174 | | | Mm.w Ww.m Aww.“ NBR-6118
6N9a10.0 C-86 6 N9 ¢10.0| C~86 69 N2 05.0 C=152 RESISTENCIA MONTAGEM: fcj =...25MPa 14 14 _ -~ -~ CABO 5.0 o006 | 354
A 82 = T is T i
| af 50 50 b | 34 N4 06.3 C=138 RESISTENCIA AOS 28 DIAS: fck=...33MPa B & & PESOTOTAL NOTAS:
/ \ , 65 ; VOLUME DE CONCRETO:...9:868 o r h : 45 3 45 : CASO 1692
25 ] 25 :
J Zmi 08.0 C=129 3 N5 08.0 Oﬂmﬂ 1 PESO:.2171  ton CA60 35.4 1) Ec considerado para o concreto aos 28 dias = 33.130 MPa. Fck=35 MPa.
QUANTIDADE: .... 06 _unidade -
L Lg Lo N9 o1 20 Cts 25 N9 o1 20 Cts 2) Resisténcia média recomendada para desforma das pegas: Fcj=20MPa . O tempo minimo para a desforma nunca devera
7 5”_ = ﬂmmﬂ T _WG 7 i 20 3N9010.0 C=143 3N9010.0 C=143 i 20 ser inferior a 12 horas independentemente do valor obtido da resisténcia. A desforma com 12 horas podera ser feita com
o16.0 &= 7 7 valores abaixo do Fcj recomendado, devendo-se verificar a auséncia de fissuras e deformagdes atipicas apos o primeiro
125 12.5 20 c ] T "—H 20 c transporte da peca. Na divida consultar o responsavel pelo projeto para decisao sobre a aceitagdo de alguma pega.
58 N2 ¢/12 3 N3 5.0 C=92 3 N3 5.0 C=92 - -
3N9 59 N4c/12 3N9 45 INFORMACOES PARA PRODUCAO 3) As pecas deverao ser montadas sob apoio de neoprene ou argamassa, conforme indicagéo na tabela de relagéo dos
= g = 20 aparelhos de apoio.
0 60 60 . . 77 RESISTENGIA AO SAQUE: fcj -......n._,m\__um p poi
A zA_L‘o P A Z\T_a 2 oto5 > 52 RESISTENCIA MONTAGEM: fcj =...23MPa
0125 C= 0125 C= 52 58 N2 95.0 C=142 RESISTENCIA AOS 28 DIAS: fck=...33MPa
d % mwf | | 5 VOLUME DE CONCRETO:... 9931 s
— 9
3 N8 8.0 C=127 3 N8 28.0 OHAWN 9 9 ] 3N505.0 C=189 3 N6 ¢5.0 C=134 meo_:.n:..n.w.n:m:.:ﬁoz. 00 - Liberacéo inicial da prancha 24/02/2015
w 3N4 5.0 C=184 2.0 L= .
3N605.0 C=134 QUANTIDADE: ... 94 _unidade Desig. Ref. Descrigao Data
30 _ 715 _ 30
4 N12 925.0 C=760 77 .
NMARSUEZIN S —
PROJETOS ESTRUTURAIS E CONSULTORIA A
M_ FONE (43) 3029-1870 (43) 29214-1870 1°= °° wQF
e-mall marquezin@ marquezin.com.br
59 N4 05.0 C=184 Londroo-BR URBANIZACOES
z OBRA: COORDENAGAO E DIRETOR
S - ENG? FABIO M. MARQUEZIN
2 PACO MUNICIPAL - PREFEITURA ENGEFABIO |
m
N_ CLIENTE: GERENCIAMENTO E PROJETO
~ ENG? LEANDRO CESAR OLIVEIRA
£ POR DO SOL URBANIZACOES LTDA ENG? LEANDE
W LOCAL DA OBRA: REVISAO: 00
= NOVO CENTRO ADMINISTRATIVO SORRISO - MT ARGUIVO: wmsomeroumon. sovems
\m, CONTEUDO: PROJETO EXECUTIVO PRANCHA:
=) V3080=V3098 (30 x 40) - 2x / V1056=V2056=V3055 (40 x 40) - 3x/
2 V3081=V3099 (30 x 40) - 2x / V1055=V2057=V3056 (40 x 40) - 3x/
o V1045=V1046=V2045=V2046=V3043=V3044 (40 x 40) - 6x /
: V1082=V1089=V2087=V2096 (25 x 50) - 4x
[
2 3 4 5 6 7 | | | | | | | | | 10 11 12 13 14 15 16
A \ A 8 9 1 A A




